



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2017-PREG/UFPI, DE 14 DE JUNHO DE 2017.

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI, no uso de suas atribuições, retifica data de matrícula dos candidatos com recurso deferido do Edital Nº 40/2017-PREG, de 02/06/2017, relativo ao cronograma do processo seletivo para ingresso nos cursos de graduação na modalidade presencial, no 2º semestre de 2017, da seguinte forma:

Onde se lê

EVENTO	DATAS DE REALIZAÇÃO
Matrícula dos candidatos com recurso deferido	15/06/2017

Leia-se:

EVENTO	DATAS DE REALIZAÇÃO
Matrícula dos candidatos com recurso deferido	19/06/2017

Maria do Socorro Leal Lopes
Profª. Dra. Maria do Socorro Leal Lopes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação